
 

Referat af generalforsamling i 

Old Boys Idrætsklub Horsens  

Torsdag den 24. april 2025 kl. 20:00 

                i cafeen på Sønderbro Kulturhus 

Bent W. Jensen bød i formandens fravær velkommen. Klubsang blev sunget. 

1. Valg af dirigent – Henrik Nørgaard blev forslået og valgt som dirigent. Henrik Nørgaard 
konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og dermed beslutningsdygtig 
med 35 deltagere. Referent Birger Weiling 

2. Året der gik – Ernst Løwe Lindberg fremlagde bestyrelsens beretning, (beretningen ligger 
nedenfor). Beretningen blev enstemmigt godkendt 

3. Regnskab – Birger Weiling, Gennemgået og enstemmigt godkendt 

4. Budget – Birger Weiling, gennemgået 

5. Forslag fra medlemmer – Ikke modtaget forslag 

6. Forslag fra bestyrelsen – Ikke modtaget forslag 

7. Valg til bestyrelsen:  Bent W. Jensen, Henry Larsen og Birger Weiling -   
      Alle genvalgt 

8. Valg til bestyrelsessuppleant: Ole Johansen, genvalgt 

9. Valg som revisor:  Svend Aage Nielsen - genvalgt 

10. Valg som revisorsuppleant:  Niels Christian Dalstrup – genvalgt 

11. Eventuelt: 
-   Gaver til: 
         - Tour-de-old-boys - Bent W. Jensen 
         - Revisor – Svend Aage Nielsen 
         - Gaveuddeling – Bent W. Jensen 
         - Dirigent – Henrik Nørgaard 

- PølseWalk torsdag den 1. maj 2025 kl. 19.00.  
    - Ca. 28 gav melding om deltagelse 
    - Jørn Christensen medbringer gasblus, Birger står for øl og vand og øvrig indkøb. 

- Bent. W. Jensen opfordrede til, at nogle af de yngre medlemmer meldte sig om mulige 
bestyrelsesmedlemmer 
 

 



 

 

 

Året der gik 2024 / 2025 

Vi havde PølseWalk den 2. maj 2024 og der var god tilslutning. For at dette kan blive en tradition, 

så skal det jo fortsætte, så det gør vi allerede torsdag 1. maj - allerede i næste uge og det er 

foreningen der giver. 

Starten i september med sodavand og øl til opstart. Det var hyggeligt. 

Juleafslutning forløb igen godt. Der var mange deltagere og det var hyggeligt. Tak til alle der 

bagte og medbragte.  

VolleyBoyserne var på besøg i Solbjerg og havde besøg af Århus. I Solbjerg blandede vi spillerne 

lidt, så det fungerede som lidt fælles træning. Vi havde M80 på besøg, men de ville gerne spille 

mod Horsens, så vi dannede 2 hold fra Horsens og så spillede vi alle mod alle. Det var en rigtig 

hyggelig aften. (Der blev ikke spillet om pokal). 

I januar havde vi et brag af en old-boys-fest. Rigtig god stemning med masser af god mad, musik 

og dans. Tak til Inga, Bent og Birger for planlægning og afvikling. 

GymnaBoyserne har fået ny instruktør. Inge Kristensen, som er fysioterapeut, har helt styr på 

øvelserne som hun varierer fra gang til gang. Og vi tror, at hun nyder at have ”magten” over alle 

mændene. Antallet af gymnaster svinger mellem 16 og 24 gymnaster, der selvfølgelig starter 

træningen med sang.  

GymnaGirls kører også godt. Der er ca. 10-12 deltagere hver gang. 

Volleyballstævne i marts blev vundet af Solbjerg. Det var igen en dejlig aften med 7 hold (heraf 3 

fra Old boys Horsens) og 57 glade deltagere. Vi afsluttede traditionen tro med smørrebrød, øl / 

vand og knaser. 

I løbet af året har vi haft 2 bestyrelsesmøder og gang i flere arrangement-grupper. Dette kommer 

der noget mere om, i et af punkterne senere i dagens tekst.  

  

 


